Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 24% de $2,275?

- ¢(Cudl es el 10% de $7,270?

. ¢;Cudl es el 27% de $3,5007

. ¢Cudl es el 39% de $6,9007

. (Cudl es el 95% de $5,5007

10.

. (Cual esel 11% de $3,500?

;Cual es el 3% de $8,900?

. ;Cudl es el 84% de $8,025?

;Cual es el 67% de $1,6007

;Cudlesel 11% de $6,200?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 24% de $2,275?

$546

- ¢(Cudl es el 10% de $7,270?

$727

. ¢;Cudl es el 27% de $3,5007

$945

. ¢Cudl es el 39% de $6,9007

$2,691

. (Cudl es el 95% de $5,5007

$5,225

10.

. (Cual esel 11% de $3,500?

$385

;Cual es el 3% de $8,900?

$267

. ;Cudl es el 84% de $8,025?

$6,741

;Cual es el 67% de $1,6007

$1,072

;Cudlesel 11% de $6,200?

$682
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